



華社動態

Page 21 Saturday February 04 2023 二〇二三年二月四日 (星期六)



**Kleencut**  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



# 萬那威菲華商會改選竣 黃純達榮膺新屆理事長

宿務省萬那威菲華商會秘書處訊：本會第十三屆理事會任期屆滿，依章改選。原理事長葉永瑜任內任勞任怨服務社會，領導有方建樹良多，幾經挽留但執意讓賢，受一致推舉為名譽理事長，原執行副理事長黃純達事業有成、交遊廣闊，眾望所歸出擇新屆理事長。黃家順獲選為新屆執行副理事長，賴漢華、李志強、李佳育、黃安慶、李聖泰膺

任副座。各股人事務求人盡其才，現已分配妥當不日公佈。

本會擇訂於二零二三年二月十九日（星期日）中午十一時假座宿務省麥丹杰派水上樂園度假村Triton Ballroom宴會廳（J park Island Resort & Waterpark）舉行慶祝成立26周年暨第十四屆（2023-2025年度）職員就職典禮泊新春會員聯歡大會，恭請菲華商聯總會

執行副理事長黃美麗監誓，菲華商聯總會副理事長施東方任主講人，恭請萬那威市市長Hon. Jonas Cortes，眾議員Hon. Emmarie Ouano-Dizon，中國駐宿務總領事張琪 賴賓演講，菲華商聯總會多位要員也將聯袂南下出席盛典。同時邀請中國駐宿務總領事館全體館員和宿務省華社社團代表出席觀禮見證，共襄盛舉。

## 菲駐印尼特命全權大使黃禮雄閣下榮任 馬波亞理工學院菲律賓校友會榮譽會長

馬波亞理工學院菲律賓校友會訊：本會為促進會務發展，經理事會開會後決定，敦聘馬波亞理工學院傑出校友，菲律賓駐印度尼西亞共和國特命全權大使黃禮雄閣下為本會榮譽會長。

黃禮雄閣下於一九六三年在三寶顏中華中學畢業後，大學就讀於馬波亞理工學院，以優異成績畢業，榮獲電機工程學士學位。

他曾多次代表菲律賓政府參加有關商業、旅遊和社會福利的雙邊和多邊會議。促進金融支付系統的雙邊貿易和投資機會，將菲律賓製的清真產品出口到印尼，並促進多

項有關護理教育、文化和旅遊業、互聯網連接的發展。

他曾代表菲政府與印尼各政府機構和私營部門協調，領導海外菲勞工的遣返工作。

他曾代表菲律賓於二〇一七至二〇二二年期間，多次參加有關氣候變化及影響的論壇。

他於一九六八年涉足海藻事業，最終成為菲律賓和印尼的主要海藻買家，使超過一百萬從事海藻工作的民眾受益。隨後將海藻加工成角叉菜膠，出口到世界各地，與外國實體合作，用於食品應用，如肉類、奶製

品、果凍產品，進一步促進當地就業。

二〇〇六年涉足房地產開發事業，建造了六座住宅和辦公大樓。

它是達義市慕尼法壽環球城最大的房地產開發商之一。

他擁有一個美滿的家庭，夫人是著名商人與慈善家ROSALIND LEE GUAN SIAO WEE博士，育六名兒女和十五名內外孫、孫女。

本會此次能敦聘黃特命全權大使禮雄閣下，是本會的榮幸。

相信對本會今後的發展，一定會起到更上一層樓的效果。



**育仁中學與福建泉州第十一中學  
合作開辦線上中華文化課程**

北黎創育仁中學訊：本校為了提升本地華裔學生對中華文化有所瞭解，近期特別與福建泉州第十一中學合作，開辦“線上中華文化”課程，引起了學生們對中華文化的興趣，而且十分認真的學習，對海外華裔子弟而言，通過線上學習的方式，去瞭解中華文化，進而達到了弘揚中華文化和促進中、外文化交流的目的。

現在介紹本次文化課程於下：一、剪紙（PAPER CUTS）。二、書法（CALLIGRAPHY）。三、五十六個民族（CHINESE ETHNIC GROUPS）。四、中國新發明（CHINA SCIENCE AND TECHNOLOGY）。

線上教學課程全部結束後，並展示了學生們學習的作品於展示廳，以供師生們觀賞，兩校的校長和授課老師們都感到非常的欣慰和愉悅。本校相信以上四個課目對海外華裔學生來說，獲益良多，而且實際的操練運作達到教學的效果。在此特別感謝福建泉州第十一中學與本校的合作與支持，希望以後兩校能有機會再加強合作與交流！



圖片說明：能仁中學1995年度畢業班（ZUI GENERIZ CLASS '95）於二〇二三年一月廿九日，由這班級友會主席呂子芳（ALAN MANLY SY）先生和理事長施保如（WENDY SY TIU）女士一起帶領ZUI GENERIZ CLASS '95級友會全體校友分別在菲律賓能仁中學（停車場前）進行了社區外展計劃。